



## 大连夏令营美好的一天

河南商报小记者  
金水区经三路小学二(4)班 李佳芮

今天我和其他小记者开始了新的一天。我们今天的第一站是大连现代博物馆。它主要讲了日军侵略中国和中国人民抗日的故事。我原来以为日军杀害的是八路军,而我参观完博物馆,才发现日军杀得最多的却是平民百姓。当时中国人很脆弱,日本人占领了中国很多地方,可是最后还是我们中国人取得了胜利!

我们的第二站是蜡像馆,那里面有很多明星的蜡像,其中大多数蜡像我都不认识。

明天会发生什么事呢?我明天中午就能见到爸爸妈妈了,我好兴奋呀!不过我还是充满了不舍,因为在这次夏令营中我认识了一位最好的朋友。

## 夏令营游记

河南商报小记者  
金水区优胜路小学二(1)班 陈佳妍

刚放暑假,我就报名参加了河南商报小记者夏令营活动。我参加此次夏令营的目的就是锻炼自己独立自主的能力,开阔自己的眼界。

此次夏令营,我印象最深的一次活动就是参观旅顺博物馆。那里陈列了很多历史文物,我看到了1704年~1905年日本的军服铜扣,还有1905年~1945年日本产的隐显灯。通过老师讲解,我还知道了旅顺军港的历史文化背景,这仅仅是旅顺历史的一部分,它记录了当年日本侵略我们中国的历史。让我最感兴趣的是博物馆里中国古代的青铜器,当时的青铜器很精致,器身还刻有文字。

时间过得真快,不知不觉一天的行程就这样结束了。今天我不但看到了各种历史文物,还学到了很多新的知识。  
(指导教师:张迎红)

## 快乐大连之旅

河南商报小记者  
金水区澳新国际学校三(3)班 李祎晗

今年暑假我特别开心,因为我和其他河南商报小记者一起坐着火车去了大连!在火车上我还写了一首诗:今日不同往来日,此君要去大连游。蒙头大睡三小时,开开心心交朋友。

在这次快乐的大连之旅中让我印象深刻的地方就是老虎滩海洋公园,在那里我们不光看了精彩的表演,还自己动手画了石头画。当天晚上,老师组织我们来了一场联欢会。让我万万没有想到的是我竟然被推选为这场晚会的主持人,在努力做好晚会主持工作的同时,我还在现场朗诵了《在山的那边》。之后老师总结了我们的近几天的收获,其中还提到了我,夸我经常照顾其他同学。听到老师夸我,我感动得流下了眼泪。

## 记一次难忘的夏令营

河南商报小记者  
金水区黄河路第一小学二(4)班 鲜柠灿

七天的时间是短暂的、快乐的。我非常舍不得我的好朋友,我们一起玩、一起笑、一起哭,这些经历是我最珍贵的回忆。在这七天里,我明白了独立才能让我成长,懂得了严师出高徒这句话的意思,学会了只有团结有爱才能创造奇迹。

你们猜这次的夏令营活动,让我印象最深刻的是哪个项目?当然就是真人CS大战啦,因为我也是个爱冒险的女孩子哦,我们团队取得了非常好的成绩呢!

最后,我也想对在这七天里所有陪我度过的老师和朋友们说:有你们真好!非常期待下一次跟你们一起的旅行!

## 美好的时光

河南商报小记者  
金水区纬五路第一小学二(2)班 申傲君

今年暑假我和河南商报小记者一起坐车来到了塞罕坝大草原,那里晴空万里,小草绿油油的。我们在这里参观了牧场小学,我交到了草原上的朋友,我们还交换了礼物,晚上我们亲手包了香喷喷的饺子。

我认为塞罕坝草原的环境好是因为那里的人很重视环境保护,而我们城市的人不重视,我们应该保护环境,不能乱扔垃圾、踩踏草坪,不能伤害小动物,要多种树,能走路的尽量走路,不要开车,这样我们的环境才能越来越好。

这次的旅程有两位小伙伴一直陪伴着我,岳涵畅和邓子涵。她们都有一双大大的亮晶晶的眼睛和一个像苹果一样红润的嘴巴,她们在我需要帮助的时候会帮我,比如说岳涵畅在我没有笔的时候,她会借给我用,在我东西太多的时候会帮我拿;邓子涵在我口渴的时候会给我水喝,我觉得这才是真正的好朋友。

## 难忘的夏令营

河南商报小记者  
金水区艺术小学六(6)班 刘劲聪

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”,今年暑假我带着对草原的无限向往,和河南商报的小布鲁们踏上了快乐的草原之旅。

在大草原上我们参观了承德避暑山庄,带队的安老师说:“承德避暑山庄有2个颐和园、8个北海或6.5个故宫大小,比圆明园还多上1100亩,总面积是564万平方米。”我听了这组数据后,惊讶得合不拢嘴。随后我又了解到避暑山庄里还有一个世界之最,那就是世界上最短的河——热河。热河水温常年在0℃到8℃之间,起名热河是因为热河底下有地热,就算是下鹅毛大雪,也不会结冰,故此起名。这次夏令营我的收获真多。  
(指导老师:池梦飞)

## 醉美草原风光

河南商报小记者  
经开区六一小学二(2)班 张硕

暑假期间我报名参加了河南商报小记者夏令营。我和其他商报小记者一起去了承德,我发现这里的天空比郑州的蓝得多,天上的云有很多奇怪的形状,有的像船,有的像狼头,还有的像翼龙。

在一望无际的大草原,我见到了好多马、羊和牛,还有一望无际的绿草和树木。这里的天是蓝的,郑州的天是灰色的,这里的云各种各样的,郑州却没有这样的云。随后我们去了避暑山庄,那里很凉快,有很多树。

夏令营结束了,我们就要回家了。我有点恋恋不舍,回想起这一路上看到的草原风光真美啊!

## 我的好朋友叮当

河南商报小记者  
郑东新区康平小学一(2)班 吴昊阳

今年暑假我参加了河南商报小记者夏令营,我来到了赛罕坝,这里的风景很美,到处鸟语花香,我见到了大草原。

我给大家介绍一位好朋友,他的名字叫叮当,他9岁了。叮当哥哥长得特别帅,对我非常好,有一次我摔倒了,叮当哥哥把我扶了起来。他教我写作文,还教我一些有趣的游戏。

一天早上老师看到了一座彩虹桥,可遗憾的是我和叮当哥哥没看到。草原的天气忽而晴空万里,忽而乌云密布,忽而狂风暴雨。我就体验了一场雨,雨非常大,我和叮当的衣服都淋湿了,不过我们很开心。

